

ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ»
зі спеціальності 073 «Менеджмент»
другий (магістерський) рівень,
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»
Київського національного університету будівництва і архітектури

Освітньо-професійна програма «Управління проектами» за спеціальністю 073 «Менеджмент» на здобуття освітнього рівня «магістр» розроблена групою висококваліфікованих фахівців та дослідників, які мають досвід із розробки та застосування систем менеджменту проєктів та програм, а також із упровадження проєктів у організаційного менеджменту.

Загальні та фахові компетентності узгоджені з програмними результатами навчання. Компетентності, які описані у програмі, відповідають другому рівню вищої освіти.

За змістом програма має профіль освітньої програми зі спеціальності, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, міжнародну та внутрішню академічну мобільність, можливість пройти переддипломну практику у компанії Genesis, а також широкі можливості для проведення наукових досліджень та їх представлення та публікації на міжнародних конференціях. Програма вміщує перелік компонентів та їх логістичну послідовність, структурно-логічну схему та форму атестації здобувачів вищої освіти. Таким чином, розділи програми повністю відповідають вимогам та детально й повністю описують спеціальність 073 «Менеджмент», а також повністю відповідають стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Сучасний стан розвитку суспільства у контексті світових викликів, які концентруються на полегшенні ведення господарської діяльності країн між собою за рахунок їх невидимого об'єднання через комп'ютерні мережі, вказує, що наявність знань і умінь тільки менеджменту є недостатньою. Ринок розробки та створення відповідних проєктів вимагає фахівців, які б не тільки мали знання та уміння у сфері інформаційних систем і технологій, а також були

обізнані із підходами та методами упровадження відповідних проєктів. Управління групами розробників в рамках великих проєктів потребує навичок і знань не тільки із змістом, а й управління командою, спілкування із зацікавленими сторонами, знаннями і розумінням гнучких методів створення проєктів та сервісів у сфері менеджменту, розуміння стандартів та вимог до проєктів та підходів щодо виявлення та аналізу вимог як організацій, так і окремих замовників із виявленням прихованих цілей та вирішення проблем організації. Все це потребує знань і умінь із сфери управління проєктами, які надаються випускникам в рамках даної освітньо-професійної програми з урахуванням спеціальності. Зазначимо, що освітня програма корелюється із освітньо-професійною програмою за спеціальністю 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня, що дозволяє здобувачам вищої освіти продовжувати навчання в рамках одного напрямку та удосконалювати і підвищувати рівень своєї компетентності. Акцент освітньої програми на управлінні проєктами робить її такою, що вирізняє її від інших освітніх програм за спеціальністю 073 «Менеджмент» в університеті і дозволяє говорити про її унікальність та особливість.

Активна кооперація із Назарбаєв Університетом (м. Астана, Республіка Казахстан) та участь співробітників кафедри у впровадженні низки міжнародних проєктів націлених на розбудову вищої освіти в Україні, забезпечує наявність актуальних та сучасних освітніх компонент.

Досвід менеджменту проєктів співробітників кафедри та їх фаховість як практиків, так і освітян, надає право стверджувати, що випускники за даною освітньою програмою будуть повністю задовольняти вимогам ринку праці до таких фахівців.

З огляду на усе вищезазначене рекомендую дану освітню програму до використання для підготовки магістрів з менеджменту проєктами.

Професор кафедри економіки
Національного транспортного університету
доктор економічних наук, професор



Алла ГРЕЧАН
Алла ГРЕЧАН
Підпис завіряю
Начальник відділу кадрів НТУ
М. Русак